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VII. villamkérdések

. Egy tszomedencét éjjel toltenek meg vizzel. Este 9 és 11 kozott az tszomedence iires. 11 6ratol reggel 6 oraig orén-

ként 800 hektoliter vizet engednek egyenletes sebességgel a medencébe. 6 oérakor elzarjak a csapokat. Abrazolja az
uszomedencében levs viz mennyiségét az este 9 és reggel 6 o6ra kozotti idGszakban!

. Egy henger térfogatanak hany szazalékaval kisebb a bele illeszkedd legnagyobb térfogatu kup térfogata?

. Oldja meg algebrai tton a cos (z 4+ F) = 0 trigonometrikus egyenletet!

. Mennyit kap a két testvér kiilon-kiilon, ha az 500 ezer forint 6rokséget 4:6 ill. 1:1 aranyban osztjak fel?

. Két szakasz hosszanak mértani kdzepe /15 és hosszuk Gsszege 8 egység. Mekkora hosszusagu a két szakasz?

. Hatarozza meg az x — 32 — 4 fiiggvény értékkészletét, ha értelmezési tartomanya a lehets leghévebb, valos szamokbol

4ll6 halmaz!

. Legalabb hany éle van annak a grafnak, amelynek harom cstcsa van és Gsszefligg6?
. Tekintse az f(z) = 27 — 3 fiiggvényt! Hatarozza meg az f(3) — f(—1) értéket!

. Egy egyszert grafban 5 cstucs van, amelyekbdl rendre 4;3;2;2;1 él indul. Hany éle van a grafnak?

Hagyjon el egy szamot az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 szamok koziil tgy, hogy a megmaradt szamok atlaga 5 legyen!
Melyik szamot kell elhagynia?

Szabolcs azt allitja, hogy ha egy haromszog szogei egy szamtani sorozat egymast kévet§ tagjai, akkor a hdromszognek
van 60°-os szoge. Igaza van-e?

Mit jelent az, hogy egy miivelet kommutativ? Adjon példakat!
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